Apaotnpiétnra 2

Odnyiec: ZTov TaApaAKATWw Tivaka ToU amoTeAsiTal amé Hikpd KouTdkia
XPWHATIOTE oUPPWVA HE TOV TTAPAKATW KWAIKka, Xphoidotolwvtag yaAalio Kai
pol papkaddpo K Euhopmoyid. Tia va AUoeTe Tov KWAIKA TPETEl vd
AsiToupyhoeTe wg e€NG:
Ma kaBe ypappn, divetar amé Tov kWdika Téoa oTn geipd dompa K yaAdlio f
pol KouTdkia mpémel va €xeTe. INia mapddeiyua:

e 0oTh ypauuh 1 Ba paAete 15 Agukd (kevad)

e 0Th ypapuh 3 Oa pPdAete 3 Asukd, 2 yaAhdlia, 5 Aeukd, 2 yaAalia, 3
Aguka

e 0Tn Ypauph 4 Oa pdAete 2 Acukd, 1 yaAdlio, 2 pol, 1 yahalio, 3 Acukd,
1 yaAdlio, 2 pol, 1 yaAalio, 2 dompa

Na cioTe oAU TpogeKTIKOI Kal va AUOETe Tov KWAIKA KAl va @TAOETE OThV
KPUHKHEVN €IKOva.
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